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Dnešní hodinu začneme cvičením na přívlastky volné a těsné a ve zbytku pak budeme opakovat větné členy /PS1 – str. 39 a 40/.

Podtrhej přívlastky, urči, zda jsou volné nebo těsné, a doplň chybějící čárky:
Chlapec přecházející přes přechod je náš bratranec. T
Helena sledující nějaký film v televizi jedla chlebíčky.
Všechny kabelky vystavené ve vitríně jsou úplné novinky.
Zabalil si na cestu chleby obložené šunkou a sýrem.
Měsíc vypadající jak stříbrná střepina slabě ozařoval okolní krajinu.
Jindra oblečený do trička přišel mezi nás.



